

## **В Красноярске сотрудники управления криминалистики провели информационное занятие со школьниками**



Сотрудники управления криминалистики Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия провели встречу с учениками нескольких школ города Красноярска, в ходе которой в форме познавательного занятия познакомили ребят с работой криминалистической службы СК России.

Мероприятие приурочено ко Дню образования службы криминалистики. Встреча состоялась в «Центре Культурных Инициатив» города Красноярска, в ней приняли участие около 150 школьников и их педагоги.

В ходе занятия старший следователь-криминалист Антон Логинов рассказал школьникам о профессии следователя-криминалиста, основах следственной и криминалистической работы. Сотрудники ведомства рассказали ученикам об осмотре места происшествия, поиске отпечатков пальцев и других улик и, безусловно, о применении криминалистической и

---

специальной техники, ежедневно применяемой следователями-криминалистами в своей работе, способной обнаружить невидимые следы преступления.

Для большей информативности офицеры представили школьникам криминалистическую технику. Следователи наглядно продемонстрировали ребятам работу металлоискателя, квадрокоптера, источника экспертного света, тепловизора, металлических граблей и рассказали об особенностях их применения и роли в раскрытии преступлений.

С огромным интересом и любопытством ребята воспользовались возможностью подержать в руках современную криминалистическую технику, побывать в роли следователя-криминалиста на месте происшествия и охотно задавали интересующие их вопросы.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Profilakticheskie-materialy-i-meropriyat/item/1833982>